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Τηλ: 23410 29876 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΡΙΣΜΟΥ ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

Θέμα: «Oρισμός Τριμελούς Εισηγητικής Επιτροπής για την πλήρωση μίας (1) θέσης βαθμίδας 

Επίκουρου Καθηγητή επί θητεία, με γνωστικό αντικείμενο «Μεθοδολογίες Σχεδιασμού» (ΑΡΡ 

55851), του Τμήματος Δημιουργικού Σχεδιασμού και Ένδυσης Κιλκίς της Σχολής Επιστημών 

Σχεδιασμού του ΔΙ.ΠΑ.Ε. 
 

Με απόφαση της από 1/19-6-2026 Συνεδρίασης του Εκλεκτορικού Σώματος που αφορούσε στον 

ορισμό Τριμελούς Εισηγητικής Επιτροπής για την πλήρωση μιας (1) θέσης τακτικού μέλους του 

Διδακτικού & Ερευνητικού Προσωπικού του Τμήματος Δημιουργικού Σχεδιασμού και Ένδυσης 

Κιλκίς της Σχολής Επιστημών Σχεδιασμού του ΔΙ.ΠΑ.Ε., στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή επί 

θητεία, με γνωστικό αντικείμενο «Μεθοδολογίες Σχεδιασμού» (ΑΡΡ 55851), σύμφωνα με τις 

κείμενες νομοθετικές διατάξεις ορίστηκαν: 

Τριμελής Εισηγητική Επιτροπή, αποτελούμενη από τα παρακάτω μέλη: 

1. Στόικου Ελευθερία, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Δημιουργικού Σχεδιασμού 

και Ένδυσης του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος, με γνωστικό αντικείμενο: 

«Ζωγραφική» 

ΦΕΚ Γ’/2110/15-07-2024 - ΚΩΔ. ΑΠΕΛΛΑ: 26572 

Βιογραφικό: https://cdc.ihu.gr/stoikoy-eleytheria/  

EMAIL: elevstoi@ihu.gr  

ως Μέλος και Συντονίστρια της τριμελούς εισηγητικής επιτροπής η οποία έχει την ευθύνη 

σύγκλησης της επιτροπής και συντονισμού του έργου της. 

Τεκμηρίωση επιλογής: Το γνωστικό αντικείμενο της κας Στόικου Ελευθερίας είναι 

συναφές με αυτό της προκηρυχθείσας θέσης. Η συνάφεια τεκμηριώνεται από το γεγονός ότι το 

γνωστικό αντικείμενο της Ζωγραφικής θεραπεύει ζητήματα οπτικής σύνθεσης, μορφογένεσης, 

δημιουργικής μεθοδολογίας και πολιτισμικής ερμηνείας της μορφής, τα οποία αποτελούν 

βασικές συνιστώσες του γνωστικού αντικειμένου «Μεθοδολογίες Σχεδιασμού». Ως εκ τούτου, 

το επιστημονικό και διδακτικό έργο της εκλέκτορα συμβάλλει ουσιαστικά στην υποστήριξη 

και αξιολόγηση του εν λόγω γνωστικού αντικειμένου. 

2. Παπαχρήστου Ευρυδίκη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Δημιουργικού 

Σχεδιασμού και Ένδυσης του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος, με γνωστικό 

αντικείμενο: «Ψηφιακές Μέθοδοι Σχεδιασμού Προϊόντων Ένδυσης» 

ΦΕΚ Γ΄/604/20-02-2024 - ΚΩΔ. ΑΠΕΛΛΑ: 25726 

Βιογραφικό: https://cdc.ihu.gr/papachristoy-eyridiki/  

EMAIL: evridikipapa@ihu.gr  

ως Μέλος της τριμελούς εισηγητικής επιτροπής 
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Τεκμηρίωση επιλογής: Το γνωστικό αντικείμενο της κας Παπαχρήστου Ευρυδίκης είναι 

συναφές με αυτό της προκηρυχθείσας θέσης, καθώς αποτελεί ειδικότερη εφαρμογή των 

μεθοδολογιών σχεδιασμού στο πεδίο του ενδύματος. Αφορά τον τρόπο με τον οποίο μια 

σχεδιαστική ιδέα εξελίσσεται σε μορφή, λειτουργία και τελικό προϊόν ένδυσης, αξιοποιώντας 

σύγχρονα ψηφιακά εργαλεία και διαδικασίες. Συνδέεται επομένως, άμεσα με ζητήματα που 

περιγράφονται στην προκήρυξη, όπως η σχέση ιδεασμού, μορφής και λειτουργίας, οι 

μορφολογικές, εργονομικές και τυπολογικές αρχές του ενδύματος, αλλά και η ένταξη νέων 

τεχνολογιών και καινοτόμων πρακτικών στον σχεδιασμό. Με αυτή την έννοια, το αντικείμενο 

της κας Παπαχρήστου Ευρυδίκης καλύπτει μια σημαντική και σύγχρονη πλευρά των 

«Μεθοδολογιών Σχεδιασμού», με σαφή εφαρμογή στο ένδυμα, στο σώμα, στη χρήση και στη 

βιωματική εμπειρία του χρήστη. 

3. Λυκουριώτη Ίρις, Καθηγήτρια του Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, με γνωστικό αντικείμενο: «Εισαγωγή στην Αρχιτεκτονική 

Σύνθεση και στις Μεθοδολογίες του Σχεδιασμού» 

ΦΕΚ Γ’/2551/10-7-2025 - ΚΩΔ. ΑΠΕΛΛΑ: 25880 

Βιογραφικό: http://www.arch.uth.gr/el/staff/I_Lykourioti  

EMAIL: lykourioti@uth.gr  

ως Μέλος της τριμελούς εισηγητικής επιτροπής 

Τεκμηρίωση επιλογής: Το γνωστικό αντικείμενο της κ. Λυκουριώτη Ίρις είναι ίδιο με το 

γνωστικό αντικείμενο της προκηρυχθείσας θέσης. Η ταύτιση αυτή προκύπτει από το σύνολο 

του επιστημονικού, ερευνητικού και διδακτικού της έργου, το οποίο εντάσσεται πλήρως στο 

ίδιο επιστημονικό πεδίο και θεραπεύει τα ίδια γνωστικά και ερευνητικά αντικείμενα με εκείνα 

της υπό πλήρωση θέσης. Ως εκ τούτου, η κ. Λυκουριώτη πληροί την προϋπόθεση του ίδιου 

γνωστικού αντικειμένου για τη συμμετοχή της στο εκλεκτορικό σώμα. 
 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 147 του Ν. 4957/2022 (ΦΕΚ 141/Α’/21-7-2022, η 

Τριμελής Εισηγητική Επιτροπή οφείλει να καταθέσει την Εισηγητική Έκθεσή της μέσα σε 

αποκλειστική προθεσμία τριών (3) μηνών από την ημερομηνία ορισμού της, ήτοι από 19-6-2026 ως 

ημερομηνία συνεδρίασης της έως και 18-9-2026. 

 

Η Πρόεδρος του Τμήματος 

 

 

 

Ελευθερία Στόικου 

Αναπληρώτρια Καθηγήτρια 

(Το πρωτότυπο με υπογραφή υπάρχει στο αρχείο του Τμήματος) 
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